

Wir bedanken uns sehr herzlich für deine Mitgliedschaft bei FÜR Neukirchen!

Ŭ

Wir ersuchen höflich das Formular auszufüllen und wieder bei uns abzugeben:

Mitgliedsdaten:		
Vorname:	Tel.:	
Nachname:	E- Mail:	
Adresse:	Geb.Dat.:	
PLZ:		
Ort:		
Weitere Familienmitglieder:		
Vorname:	Nachname:	
Geb.Dat.:		
Vorname:	Nachname:	
Geb.Dat.:		
Vorname:	Nachname:	
Geb.Dat.:		
Mitgliedsbeitrag – Jahresgebühr*:		
Einzelbeitrag		€ 25,00
Paarbeitrag		€ 40,00
Familienbeitrag (Paar + 1 Jgdl. bis 18 J.)		€ 50,00
*Gültig für ein Kalenderjahr.		

Der Mitgliedsbeitrag wird fristgerecht:
Mit Einziehungsauftrag (SEPA-Lastschrift)
Mit Überweisung auf unser Konto (FÜR Neukirchen)
IBAN: AT55 2040 2000 0100 3318, Sparkasse Mittersill
bezahlt. Die Vereinsmitgliedschaft ist unbefristet und bleibt bis zum ordnungsgemäßen Vereinsaustritt aufrecht.
Information über die Verwendung personenbezogener Daten/Datenschutzerklärung: Mit meiner Unterschrift nehme ich zur Kenntnis, dass meine personenbezogenen Daten (Vorname, Nachname, Geburtsdatum, Adresse, PLZ, Ort, Telefonnummer, E-Mail-Adresse, Eintrittsdatum, Tarifklasse/Sparte, eventuell Funktion) auf vertraglicher Grundlage (Mitgliedschaft) innerhalb des Vereins elektronisch und manuell verarbeitet werden. Die Zwecke der Verarbeitung sind: organisatorische und fachliche Administration und finanzielle Abwicklung, Mitgliederverwaltung, Zusendung von Vereins- und Verbandsinformationen, Informationen zu Veranstaltungen.
Der Verein FÜR Neukirchen , Künstlergasse 78, 5741 Neukirchen ist Verantwortlicher für die hier dargelegten Verarbeitungstätigkeiten. Die Bereitstellung meiner Daten ist zur Erfüllung des Vereinszwecks gemäß Statuten erforderlich, bei Nichtbereitstellung ist eine Mitgliedschaft zum Verein nicht möglich.
Personenbezogene Daten finden vom Verein nur für die dargelegten Zwecke Verwendung. Bei Vereinsaustritt werden alle Daten – sofern kein Rückstand an Zahlungen seitens des Mitglieds besteht, die Daten auch nicht zur Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen des Vereins benötigt werden und keine längere Aufbewahrung der Daten gesetzlich angeordnet ist, spätestens binnen eines Jahres ab Austritt gelöscht.
Allgemein:
Ich akzeptiere mit meiner Unterschrift die Statuten des Vereins FÜR Neukirchen . Die Mitgliedschaft läuft unbefristet und kann jederzeit schriftlich gekündigt werden.
Hiermit melde ich mich verbindlich beim Verein – FÜR Neukirchen – etwas bewegen – als Mitglied an.
Ort, am Unterschrift

SEPA Lastschrift-Mandat

Mandatsreferenz:		
	(= Kundennummer; wird vom Verein FÜR Neukirchen ausgefüllt)	
Creditor-ID:	AT75ZZZ00000061636	
Zahlungsempfäng	<u>er:</u>	
Name: Verein FÜR	Neukirchen	
Anschrift (Straße,	PLZ, Ort): Künstlergasse 78, 5741 Neukirchen am Großvenediger	
Konto mittels SEPA vom Verein FÜR N Ich kann/Wir könne	ermächtigen dem Verein FÜR Neukirchen Zahlungen von meinem/A-Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein/unser Kreditinstituleukirchen auf mein/unser Konto gezogenen SEPA-Lastschriften ein innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, den Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kregungen	ut an, die nzulösen. die Erstat-
Zahlungsart: Wiederkehrend	de Lastschrift	
Zahlungspflichtige	e <u>r:</u>	
Name:		
Anschrift (Straße,	PLZ, Ort):	
IBAN:	BIC:	
Ort, Datum:		
Untorschrift		